ABITO COMPLETO PIGNATELLI CERIMONIA (199 EUR)



Luogo Sardegna, Cagliari

https://www.annuncici.it/x-34520-z

VENDO ABITO COMPLETO PIGNATELLI TUTTO ORIGINALE NUOVO

ABITO CERIMONIA:

Marca: Pignatelli Cerimonia

Giacca: M (Vestibilità Normale Morbida) Colore Nero - Possibilità di allungare e accorciare grazie a

risvolto

Pantalone: 42 / 44 (Vestibilità Normale Morbida) Colore Nero - Possibilità di allungare e accorciare

grazie a risvolto

Gilet Pignatelli: M (Vestibilità Normale Morbida)

Camicia Pignatelli: M (Vestibilità Normale Morbida) colore Bianco

Cravatta: Regular Colore Nero Cinta Regular Colore Nero

Gemelli Camicia (Quantità 2 con brillante) Bottoni Con Brand originali Pignatelli

Scarpe: Numero 43 Modello Regulare Colore Nero (Vera Pelle)

Tutto l'abito e gli acessori compresi di scarpe sono di marca Pignatelli Originali

Prodotto: Perfetto Nuovo

Ottimo Stato





VENDO PRODOTTO PER INUTILIZZO NUOVO.

VEDERE SUL SITO PIGNATELLI.IT IL PREZZO NON SCONTATO DEL PRODOTTO PER VERIFICARE IL REALE PREZZO MAGGIORE DELL'OFFERTA (Prezzo Abito pari a 2500,00 Euro Completo di tutto).

SOLO VENDITA NO PERMUTA NO ALTRE OFFERTE.
POSSIBILITA' DI SPEDIZIONE PER PACCO IN TUTTO IL TERITTORIO
TELEFONATE O EMAIL NON RISPONDO A SMS. ASTENERSI PERDITEMPO

Tel: 3408888398